Zalacznik nr 1 do umowy nr ZP/G/12/21

1. Sposoéb obliczenia ceny: AgSn0O10 fi 1,80, AgSn0O10 fi 3,00, AgCdO10, oraz AgNil0

Cena = (MW x LBMA x 0,9 + LBMA x 0,9 + KP) x ilo§¢ zaméwionego materiatu
MW — marza wykonawcy — .............

LBMA — kurs srebra wg Londynskiej Gietdy Metali z dnia poprzedzajgcego dzien otwarcia ofert

KP — koszty przerobu w przeliczeniuna 1 kg — ..ccoveeeiennnnnn. PLN/USD (AgSn010) fi 1,80 mm
KP — koszty przerobu w przeliczeniunalkg— ............... PLN/USD (AgSn0O10) fi 3,0 mm,
KP — koszty przerobu w przeliczeniunalkg— ............... PLN/USD (AgCd0O10) fi 4,0 mm
KP — koszty przerobu w przeliczeniunal kg — ............... PLN/USD (AgNil10) fi 4,0 mm

Warto$¢ zamowienia bedzie obliczona na podstawie wzoru wg kursu srebra Londynskiej Gietdy Metali

z dnia poprzedzajgcego dzien otwarcia oferttj. z ............coooiiii .

Sposob przeliczenia wartosci 1 troy uncji na wartosé 1 kilograma :

I. Drut AgSn0O10 :
AgSn0O10 fi 1,80 mm (+0,04)

Cena 1 kgw PLN

II. Drut AgSnO10:
AgSn0O10 fi 3,00 mm (+0,04)
Cena 1 kgw PLN

[ll. Drut AgCdO10:
AgCdO10 fi 4,0 mm (£0,04)

Cena 1 kgw PLN

IV. Drut AgNi10 :



AgNi10 fi 4,00 mm (+0,04)
Cena 1 kgw PLN

Calkowita Cena Sprzedazy Wynosi @ ........cevevur vevnnninnn PLN + 23% VAT

Do obliczenia ceny w PLN obowigzuje $redni kurs NBP z dnia poprzedzajgcego dzien otwarcia ofert.

(z zastrzezeniem tolerancji * 10 % w ilosci dostarczonego Przedmiotu Umowy zgodnie z § 1

umowy)



